

Порівняння Гуна-Бовел з іншими препаратами від закрепів, що використовують найчастіше.

Фарм. група або діюча речовина	Середня вартість лікування на добу	Особливості
Гуна-Бовел	14 грн	<b>Не симптоматичний препарат! Впливає на причинно-наслідкові зв'язки виникнення закрепів до повного одужання.</b> Не має протипоказань і побічних ефектів, зокрема при тривалому застосуванні. Повністю позбавляє від вживання проносних засобів і нормалізує функції інших органів системи травлення.
Засоби, що збільшують обсяг вмісту кишківника/ макуха насіння подорожника яйцеподібного	20 грн	<b>Симптоматичний засіб! Не впливає на причину виникнення закрепа.</b> Не рекомендований при спастичних закрепах. Протипоказаний дітям до 12 років і не рекомендований літнім людям. Перед застосування потрібна консультація лікаря, тому що препарат збільшує обсяг кишкового вмісту. Необхідно вживати з достатньою кількістю рідини, що обмежує можливості вживання у пацієнтів із патологіями, що призводять до набряків.
Пікосульфат натрію	4 грн	<b>Симптоматичний засіб! Не впливає на причину виникнення закрепа.</b> Перед застосуванням потребує обов'язкової консультації лікаря, тому що категорично протипоказаний при спастичних закрепах і при недиагностованій причині закрепа може погіршити стан. Не рекомендовано застосовувати більш ніж 10 днів. При тривалому застосуванні можливі порушення водно-електролітного балансу й інші побічні ефекти. В інструкції зазначено, що: "Після припинення застосування симптоми закрепа можуть з'явитися знову".
Лактулоза	15 -20 грн	<b>Симптоматичний засіб! Не впливає на причину виникнення закрепа.</b> Частий побічний ефект – метеоризм. Незручний у комплексній терапії: потрібна 2-годинна перерва між вживанням із іншими препаратами. Протипоказаний при непереносимості фруктози і галактози. Обережно при ЦД. Лікування від 4 тижнів до 3-4 місяців, але в інструкції зазначено: "Довготривале застосування препарату може призвести до виникнення діареї та електролітного дисбалансу". Тривале застосування (за відгуками: більш ніж 1-2 тижні) помітно знижує ефективність і потребує збільшення дозування та контролю за побічними ефектами.

Докладніше

Фарм. група	Д/Р	Торг. назва	Компанія-виробник	Форма вип.	Вартість упакування	Дозування і кратність вживання	Вартість доби лікування	Особливості
	Натрію пікосульфат	Гутталакс	Берингер Інгельхайм	Флак. 15 мл, 30 мл 15 крап = 1 мл	60 грн 120 грн	0-20 крапель на ніч 15 крап	4 грн	<p><b>Симптоматичний препарат.</b>  <b>Протипоказаний при спастичних закрепках!</b>  Вживання не більш ніж 10 днів.  При тривалому застосуванні препарату у підвищених дозах можливі порушення водно-електролітного балансу: втрата калію та інших електролітів.  Після скасування вживання Регулакс Пікосульфат краплі симптоми можуть з'явитися знову.</p>
		Регулакс пікосульфат	Кревель Мойзельбах	Флак. 20 мл 20 крап = 1 мл	65 грн	14-27 крапель на ніч 20 крап	3, 25 грн	
Засоби, що збільшують обсяг вмісту кишківника	Макуха насіння подорожника яйцеподібного	Мукофальк	Др. Фальк	Пакети з гранулами 5 гр № 20	200 грн	1 пакетик 2-3 рази на день 2 пакетики	20 грн	<p><b>Симптоматичний препарат.</b>  <b>Не рекомендований при спастичних закрепках.</b>  Не можна дітям до 12 років і не рекомендований літнім людям  Збільшує обсяг кишкового</p>

								вмісту. Необхідно вживати з достатньою кількістю рідини.
Осмотичні проносні засоби	Лактулоза	Солвей фарма	Солвей фарма	Сироп Флак. 200 мл 500 мл	120 грн 240 грн	15-45 мл на добу  30 мл	18 грн 14,5 грн	<p><b>Симптоматичний препарат.</b></p> <p>Тривале застосування препарату без добору доз або неправильне застосування може призвести до виникнення діареї та електролітного дисбалансу.</p> <p>Частий побічний ефект – метеоризм</p> <p>Не можна при непереносимості фруктози і галактози. Обережно при ЦД.</p> <p>Лікування від 4 тижнів до 3-4 місяців. 2-годинна перерва між вживанням з іншими препаратами.</p>
		Молтені	Молтені	Сироп, флак. 200 мл	110 грн	15-45 мл/доба  30 мл	19,5 грн	
	Макрогол	Форлакс	Бофур Іпсен	Пакети № 20	140 грн	1-2 пакети на добу 2 пакети	14 грн	
		Гуна-Бовел	GUNA	Фл. 30 мл 20 крап = 1 мл	280 грн	30-45 крапель на день 30 крап	14 грн	<p><b>Не симптоматичний препарат!</b> Впливає на причинно-наслідкові зв'язки виникнення закрепів до</p>

								<p>повного одужання. Не має протипоказань і побічних ефектів, зокрема при тривалому застосуванні. Повністю позбавляє від вживання проносних засобів і нормалізує функції інших органів системи травлення.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	---